



光大控股开展董事会管理层 ESG 专项培训

为持续强化光大控股 ESG 管理能力，12 月 19 日，光大控股面向公司董事会、管理层开展 ESG 专项培训。光大控股董事会主席于法昌、执行董事兼总裁林春、全体董事、管委会成员、各部门负责人及 ESG 工作组成员通过线上线下相结合的方式参加了培训。



公司 ESG 工作组综合协调组首先汇报了 2024 年整体工作进展，介绍了国际评级关键指标得分情况，分析了公司当前 ESG 工作的形势，以及下一步将开展的重点工作。

随后，外部专业顾问机构 AECOM 对香港及内地最新的 ESG 监管相关的政策法规进行了解读说明，强调 ESG 合规的重要性，并通过行业实践案例，展示 ESG 在吸引机构投资者、维护市值稳定、提升企业竞争力等方面可发挥的重要作用；并结合 2024 年 MSCI 评级分析，就执行港交所新规和公司持续提升 ESG 管理能力提出行动建议。

公司董事就行业动态，ESG 评级、信息披露标准、负责任投资、履行企业社会责任等关心的问题展开讨论。董事会主席于法昌在总结讲话中表示，此次培训非常必要，光大控股一向重视 ESG 工作，董事会 ESG 委员会指导 ESG 工作组开展了大量工作，取得了 ESG 国际评级的持续提升。他强调，ESG 是一项长期工作，在监管要求和行业实践水平不断提升的背景下，要继续深入推进 ESG 工作，一是要按照上市公司监管要求，做好信息披露工作；二是要密切跟踪行业最新进展，及时调整优化工作方式方法；三是要做好 ESG 各项



光大控股
EVERBRIGHT LIMITED

投資 | 資產管理
Investment | Asset Management

基础工作，进一步加强 ESG 投资研究及实践，强化员工关怀，履行好在港企业社会责任，持续提升工作质效。